



**brumen**

11. bienale  
slovenskega  
oblikovanja

# Odaja izdelkov za žiriranje in razstavo

## Žiriranje

Po oddaji projektov prek prijavnega sistema in plačilu prijavnine je do zahtevanega roka organizatorju treba dostaviti še fizične izdelke, ki jih bo mednarodna žirija ocenjevala (poleg prijav v prijavnem sistemu) in bodo v primeru uvrstitve razstavljeni v Centru Rog.

Oddaja fizičnih izdelkov je obvezna pri vseh projektih, izjema so tisti, kjer fizični izdelki ne obstajajo (npr. digitalni projekti, črkovne vrste, nerealizirani projekti ... oz. niso prenosljivi (npr. prostorske postavitve, označitve ...) ali primerni za postavitev v galerijskih prostorih (npr. vozila in drugi zelo veliki predmeti, pokvarljivo blago ...). Tovrstne projekte bo mednarodna žirija ocenila izključno na podlagi predstavitve v prijavnem sistemu.

Dostavljenemu materialu obvezno priložite natisnjen PDF zaključene prijave. (Ikona za prenos PDF datoteke je na skrajno desnem koncu vrstice v seznamu projektov v razdelku »Moje prijave«.)

Izdelke lahko oddate osebno v Narodni galeriji (Ustvarjalni atelje, vhod s Cankarjeve ceste) v terminih:

**Sreda, 10. 4. 2024, med 11. in 18. uro.**

**Četrtek, 11. 4. 2024, med 11. in 18. uro.**

## Razstava

Fizični izdelki, oddani za žiriranje, bodo kasneje uporabljeni tudi pri postavitvi pregledne razstave v Centru Rog.

Organizator si zaradi prostorskih omejitev pridržuje pravico, da ne razstavi vseh fizičnih izdelkov in po lastni presoji nekatere projekte predstavi izključno na predstavitenih plakatih. V tem primeru bo organizator prijavitelja zaprosil za dodatne predstavitvene datoteke za razstavo, o čemer bodo prijavitelji pravočasno obveščeni. Ob tem nastale stroške krije prijavitelj (organizator mu izda dodaten račun).

Vsi fizični izdelki projektov, uvrščenih na bienale, postanejo last organizatorja in se ne vračajo. Organizator jih lahko uporabi za promocijo bienala. Po zaključku bienala postanejo del zbirke Muzeja za arhitekturo in oblikovanje.

Prijavitelji projektov, ki niso bili uvrščeni na bienale, naj svoje izdelke prevzamejo v Narodni galeriji (kletna dvorana Narodni dom, vhod s Cankarjeve ceste) v terminu:

**Sreda, 24. 4. 2024, med 11. in 18. uro.**

**Petek, 26. 4. 2024, med 11. in 18. uro.**

Izdelkov, ki jih prijavitelji ne bodo prevzeli v tem terminu, organizator ne bo hranil.

Organizator ne odgovarja za morebitne poškodbe pri transportu izdelkov na razstavo.